

家人卸了1只轮胎也没能拦住

醉酒男开着3轮奔驰上路,火花四溅



车子在路上开着开着火花四溅



呼气测试结果 通讯员供图

快讯(通讯员 张正龙 记者 曹德伟)4月4日夜,在镇江句容黄梅镇菜市场附近,一辆奔驰开着开着火花四溅。不可思议的是,驾驶员不但酒驾,奔驰车竟然只有3只轮胎!

4月4日23时30分许,句容交警大队开发区中队民警接到句容市局110指挥中心指令称,在句容市黄梅镇黄梅新村菜市场路口附近,有人涉嫌酒驾。民警随即赶到现场,将酒驾嫌疑人袁某查获。经

过呼气酒精含量检测,结果为175mg/100ml,属于醉酒驾车。

据了解,袁某当天驾驶苏E号牌小型轿车携妻子从苏州回句容黄梅新村,下午去给岳父扫墓,晚上和亲友聚餐。席间,袁某与小舅子胡某等5人喝了两斤多42度的白酒,晚上10点半左右,因琐事几人起了争执,其间有人报了警。黄梅派出所民警前来调解,得知袁某有开车离开想法后,明确告知不能酒后驾车,而小舅子为防袁某酒后胡来,干脆将

其奔驰车的右后轮胎卸了下来。

夜里11点左右,袁某自称躲避争吵,执意从岳母家出来,就这么开着被卸掉一只轮胎的奔驰车冲了出去,沿黄梅新村小区主干道行驶。后左转出小区门,在菜场路口处停了下来,家人见其酒后驾车赶紧报了警。民警调阅公共视频发现,车子大约开了500米,轮毂便火花四溅。

现代快报记者了解到,目前,案件正在进一步调查处理中。

开着公司却贪小便宜
妈妈超市偷奶粉,拿孩子作掩护

快讯(通讯员 鼓公宣 赵笑 记者 顾元森)4月7日,南京市公安局鼓楼警方通报,近日阅江楼派出所侦破一起超市盗窃案,嫌疑人是一名有三个小孩的母亲,她在超市盗窃时竟拿孩子当掩护。目前,这名女子已被警方刑事拘留。

3月26日下午4点左右,背着双肩包、自带一辆购物小拖车的吴某走进一家超市,她身后跟着一个男孩、一个女孩,年龄都是五六岁。吴某逛到奶粉区时,不停地来回走动,假装挑选奶粉,见四下无人,她当着儿女的面从货架上拿下五罐奶粉,取下防盗扣后将其中四罐藏进小拖车,一罐则藏进自己的背包。之后,吴某若无其事地走到收银区。在通过检测门时,她谎称

孩子急需上厕所,企图蒙混过关。超市保安看出异常后将她拦下,查出了被盗的奶粉。随后,超市工作人员报了警。

通过调取超市内的视频,民警确认了吴某的犯罪事实,并在她的汽车后备厢内发现了其他奶粉和商品。证据面前,吴某对自己盗窃价值2700多元奶粉的行为供认不讳,并承认汽车内的物品也是偷来的。

民警调查发现,吴某有三个孩子,家境比较殷实,还开了一家小公司。她之所以屡屡在超市内行窃,完全是贪图小便宜。

现代快报记者了解到,目前吴某因涉嫌盗窃,已被鼓楼警方依法刑事拘留,案件在进一步办理中。

邻居送的旧衣当废品卖
哪知里面藏了价值两万元的首饰

快讯(通讯员 江景轩 记者 顾元森)4月7日,现代快报记者从南京市公安局江北新区分局了解到,近日一名老人将旧衣服卖给废品收购站,事后才得知里面藏着价值两万多元的首饰。接到报警后,民警带着当事人在收购站翻找两个多小时,终于找到了首饰。

4月6日上午11点多,南京市公安局江北新区分局特巡警支队十村警务站接到周女士报警称,家里老人将两万多元的首饰藏在旧衣服里,但旧衣服被当作废品卖掉了,现在找不到废品收购站的老板,请民警帮忙。

民警迅速赶往现场,周女士一脸着急地告诉民警,前几天她将整理出来的旧衣服送给邻居奶奶,

过了几天邻居奶奶将旧衣服卖到了废品收购站。4月5日晚,周女士的母亲突然想起来,有件旧衣服里藏了价值两万多元的首饰。周女士赶紧与邻居奶奶联系,但她四处打听了一圈,也没联系上废品收购站的老板。

了解到情况后,民警立即带她们赶到废品收购站。经过几番周折,民警找到了收购站负责人,并了解到近几天的回收物品都还没卖出去。由于收购站内物品堆得杂乱,在民警的协调下,周女士带着家人仔细寻找。找了两个多小时,藏在旧衣服里的首饰终于被找到。

民警提醒,贵重物品务必妥善保管,不要与其他杂物堆放在一起,以免遗忘,造成损失。

小山羊“越狱”,连顶两辆新车

快讯(通讯员 张陆翔 记者 严君臣)4月6日上午,南通海门一对兄妹相继将车送至海门港新区一家汽修店修理,一辆损坏了反光镜,一辆的转向灯与大灯破损。现代快报记者了解到,这两辆车之所以接连“破相”,是一只8个月大山羊惹的祸,害得兄妹俩花了1600多元修车费。

“不好了,羊角将反光镜顶坏了!”4月5日中午,江先生与江女士兄妹俩回父母家吃饭,两人将车一前一后停在羊圈门口。午饭刚吃一半,就有邻居上门提醒,一只山羊正用羊角在“顶车”。

兄妹俩跑到车前时,眼前的场景让他们气不打一处来。只见停在前面的金杯面包车大灯与转向灯的玻璃碎了一地,一只四五十斤重的山羊正用双角顶撞后面的轿车,一个反光镜已被顶得面目全非,不但玻璃被顶烂,外壳也严重损坏。见有人来了,“罪魁祸首”



小轿车的反光镜、面包车的大灯被顶坏 通讯员供图

撒腿跑了。

这两辆车是年前刚买的,面包车花了近10万元,丰田轿车近30万元。兄妹俩尽管非常生气,但也无可奈何。山羊是父母养的,已经养了8个月。当天上午,老两口光



顾着给难得回家的儿孙们张罗饭菜,忘了放羊草,也许是饿坏了,小山羊从羊栏缝挤了出来,先是在菜地里饱餐一顿,接着对两辆车下“黑手”,兄妹俩因此损失了1600多元。

外卖小哥太大胆,挡号牌闯红灯

快讯(通讯员 江景轩 徐荷 记者 王瑞)为了赶时间,这名外卖小哥不但闯红灯、遮挡车牌,还无证驾驶。面对交警的查处,他还辩称:“都是因为怕送外卖来不及。”

4月3日20点35分,南京江北新区公安分局交警支队机动大队在滨江大道设卡开展夜查整治,发现一男子骑着一辆黑色两轮摩托车,闯红灯穿越马路驶入查缉点,交警当即示意他靠边停车接受检查。经查,男子所驾驶的摩托车后车牌上竟贴着一张“临时牌照”,将后车牌遮得严严实实。

面对交警的讯问,驾驶人王某(化姓)称闯红灯遮挡车牌是因为送外卖赶时间。交警要求他出示驾驶证、行驶证及相关证件,哪知王某并没有摩托车驾驶证,这辆摩托车是他刚买的。王某称,因为送外卖要抢时间,他就把后车牌遮挡住,躲避电子警察抓拍。没想到,当晚被执勤交警查个正着,面对自己的违法事实,王某后悔不迭。

随后,交警对王某进行严肃的批评教育,并根据相关规定依法暂扣他的摩托车。现代快报记者了解到,目前,王某的交通违法行为还在进一步处理中。



交警查处现场 交警供图